



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Întâlnirea studenților Facultății de Medicină (divizia română și divizia engleză) cu conducerea Universității “Ovidius” din Constanța

În data de 3 martie a.c., la inițiativa “Asociației Studenților Mediciniști și a Tinerilor Medici din Constanța” a avut loc întâlnirea studenților Facultății de Medicină (divizia română și divizia engleză) cu conducerea Universității “Ovidius” din Constanța. Din partea universității, au participat Rectorul - Prof.univ. dr. Sorin Rugină, Prorectorii - Prof.univ.dr. Eduard Circo și Prof.univ.dr. Mihai Gîrțu, Decanul Facultății de Medicină - Conf.univ.dr. Dan Marcel Iliescu și Prof.univ.dr. Alin Larion - Directorul Departamentului Servicii pentru Studenți.

Dezbaterile s-au axat pe două direcții: chestiuni administrative și chestiuni ce țin de procesul de învățământ și cercetare.

În prima categorie s-au pus în discuție probleme legate de condițiile de cazare, condițiile de desfășurare a laboratoarelor în spitale, necesitatea unor spații suplimentare destinate desfășurării seminariilor în spitale, asigurarea în Spitalele Clinice a unor facilități care să permită accesul în condiții de siguranță în spațiile de spitalizare (echipamente de protecție și componente de igienă personală).

În cea de-a doua categorie, referitoare la o mai bună desășurare a procesului de cercetare, s-a discutat posibilitatea suplimentării fondului de carte de specialitate, pentru a facilita accesul la informații a unui număr cât mai mare de studenți, introducerea tuturor volumelor fundamentale în baza de date a Bibliotecii Virtuale a UOC – pentru a elimina riscul ca o publicație valoroasă să nu fie, eventual, inaccesibilă vreunui student.

O propunere importantă venită din partea studenților a fost cea referitoare la transformarea sălii de lectură din corpul B Campus în punct de lucru al Bibliotecii Centrale, ceea ce ar însemna ca volumele de specialitate să fie prezente în clădirea Facultății de Medicină.

În urma acestei întâlniri, care cel mai probabil se va relua atât cu studenții mediciniști, cât și cu studenți ai altor facultăți, conducerea UOC și-a luat angajamentul ca, în funcție de prioritățile stabilite împreună, să rezolve aceste solicitări.

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
04 Martie 2016
<http://www.univ-ovidius.ro/>